

俄罗斯常驻联合国代表5日在联合国安理会会议上，就俄前情报官员及其女儿在英国“中毒”事件指认英国政府编造“虚假故事”“在玩火”。此前一天，“中毒”的女儿尤利娅·斯克里帕尔首次公开发声，说自己正在恢复，“体力日增”。

“能把故事编好点吗？”

俄前情报官员谢尔盖·斯克里帕尔和女儿尤利娅3月4日在英国城市索尔兹伯里街头昏迷。英国认定这对父女中了苏联研制的“诺维乔克”神经毒剂，指认俄罗斯策划了“毒剂袭击”。俄罗斯否认英方指认。

英国警方3月下旬判断，有人把毒剂放在了斯克里帕尔住处门口，致父女中毒。

应俄罗斯要求，联合国安理会5日召开特别会议，讨论“中毒”事件。俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾作超过30分钟的发言，就英方说法提出诸多疑问，包括为何一名救助斯克里帕尔父女的警察当场“中毒”，而这对父女出门4小时后才昏迷。

涅边贾说，“诺维乔克”毒剂“版权归俄罗斯”，在不少国家被研制。他质问英方，俄方为何要用“危险并且高度公开”的方式行凶。

涅边贾说，英方指责没有事实根据。“它是某种荒诞剧，你们不能编个好点的假故事吗……我们已告知英方同事，你们在玩火，将会后悔。”

他说，英方及其盟友发动“精心策划的活动”，以败坏俄罗斯的名声；“很有可能”某些国家的情报机构参与策划了“中毒”事件。

英国常驻联合国代表皮尔斯在会上说，事件发生后，英国



当地时间4月5日，俄罗斯驻联合国大使涅边贾在发言。

安理会议论“间谍中毒”案，俄代表怒斥英国：“你们在玩火，会后悔的”

开展了极其全面和复杂的调查。同时，英国根据《禁止化学武器公约》的规定，邀请禁化武组织协助验证英国进行分析。该组织向英国派遣了调查人员，这些专家收集了环境样本，分析了结果，并且即将公布报告。她还批评俄方要求参与开展联合调查相当于“纵火者想扮演消防员来调查自己制造的火灾”。

皮尔斯说，英方收到俄罗斯使馆提出的探望尤利娅的要求，已转达尤利娅，等待她的回复。

美国挺英加重制裁

在会议上，美国代表柯里称美方仍坚定支持英国，坚信俄罗斯对此事件负有责任——或者俄方制造了这起事件，或者没能保管好毒剂以致其外流。法国代表德拉特亦表示，根据目前英方公布的信息，法国也认为俄罗斯应对此事件负责，他呼吁俄方对此事进行澄清。

中国常驻联合国副代表吴

海涛表示，中方认为当务之急是尽快查清事实真相，开展全面、公正、客观的调查，基于确凿证据，得出经得起事实和历史检验的结论。中方敦促有关国家本着相互尊重、平等协商的原则开展磋商与合作，避免政治化和任何可能进一步激化矛盾的举措，通过对话妥善处理这一问题。

英国上月以“中毒”事件为由，驱逐23名俄方外交官。美国等20多个国家“跟风”驱逐俄外

交官。共计超过150名俄外交官遭驱逐。俄罗斯以对等人数驱逐20多国外交官。

另据最新消息，当地时间6日，美国政府宣布新一轮对俄罗斯的制裁，其中包括24名个人和14个实体。

特工女儿：我在康复

斯克里帕尔和尤利娅仍在索尔兹伯里的医院接受治疗，尤利娅已恢复清醒。

英国警方4日发布尤利娅的声明。尤利娅说，她一周前清醒，现在“体力日增”。

“我要为我的(身体)恢复感谢许多人，尤其是在我和父亲昏迷后提供帮助的索尔兹伯里人。我确信大家对整件事感到有些迷惑。希望大家能在我康复期间尊重我和家人的隐私。”

同一天，俄罗斯一台电视节目播放一段尤利娅的堂姊妹维多利亚提供的她与尤利娅的电话录音。录音中，维多利亚说：“如果明天能获得(英国)签证，我下周一就去看你。”尤利娅则回答：“没有人会给你签证……现在情况就是这样，我们晚点再解决这个问题。”尤利娅还说，她和父亲“一切都好”，包括健康状况；父亲“正在休息、睡觉”。

节目主持人说，他们不能确认这段录音的真实性。

俄罗斯驻英国大使亚历山大·雅科文科4日告诉媒体记者，维多利亚已等待英方给予签证接近两天；俄方希望英方尽快发放签证，并且安排她去医院探望。雅科文科说，维多利亚的探望与俄使馆的领事探望不相互替代。俄使馆要了解斯克里帕尔父女健康状况，以配合俄罗斯官方机构对“中毒”事件的调查。

据新华社等

齐 鲁 晚 报 品 质 精 选 购 房 省 钱 省 时 省 力 有 保 障



龙口这么美
带您去看看

SHAN DONG LONGKOU

All The Way
East Swin Longkou



龙口一线瞰海现房，全户型房源满足多样化需求

齐鲁晚报 小海螺龙口看房团火热预约中

- 天然滨海浴场 私享黄金沙滩
- 三面高尔夫环绕 千顷绿茵窗景
- 醇熟社区 成熟配套 现房实景呈阅
- 全年优良空气 指数达90%

实景拍摄

实景拍摄

实景拍摄

实景拍摄

看房团报名 热线0531- 5805 8116 QQ 报名 1608840836

项目位置: 山东·烟台·龙口南区东海旅游度假区 龙房预售1111第55号

开发商: 烟台海基置业有限公司

近期有看房团报名齐鲁晚报组织异地看房活动，请广大客户注意区分，特此声明。
本广告仅供参考，不构成正式合同要约，并非免责函，其中所有细节最终以政府批文为准。